

**Выписка из Протокола № 7  
заседания координационного Совета при Главе  
муниципального образования «Кечевское»  
от 13.09.2018 г.**

Присутствовали члены Координационного совета:

Конькова Л.Г., Баушева В.А., Ломагина Е.В., Золотарева А.Б., Абрамова Н.Н., Хохлов В. Г., Семенихина М. Е., Софронов В.Е., Софронова С.М., Абрамова Л.В.

**Повестка дня:**

1. О выдвижении кандидатур на присвоение Почетного звания «Дочь Малопургинского района» и Почетного звания «За верность отцовскому долгу».

**СЛУШАЛИ:**

1. О выдвижении кандидатур на присвоение Почетного звания «Дочь Малопургинского района» и Почетного звания «За верность отцовскому долгу» Главу муниципального образования «Кечевское» Золотарева С.А., который ознакомил присутствующих с «Положением о наградах муниципального образования «Малопургинский район», предложил членам координационного Совета выдвинуть кандидатуры для представления к награждению.

**ВЫСТУПИЛИ:**

Семенихина М. Е., председатель Совета ветеранов МО «Кечевское» предложила членам координационного Совета выдвигать на награждение кандидатуры старшего возраста. Предложила кандидатуру Коньковой Марии Дмитриевны, 1938 года рождения, воспитавшей 10-х детей, своих из них у нее шестеро. Мария Дмитриевна уже в преклонном возрасте, да и здоровье уже пошатнувшееся, поэтому хотелось успеть ее отметить.

Глава МО «Кечевское» Золотарев С.А. предложил кандидатуру Калистратовой Галины Ильиничны, матери 3-их детей, всю жизнь проработавшей в отрасли культуры. Большой вклад в развитие культуры поселения и района внес коллектив именно под ее руководством.

Других кандидатур к награждению не поступило.

Проводится голосование в отношении кандидатуры Коньковой Марии Дмитриевны.

«За» - 3 человека, «Против» - нет, «Воздержались» - 7 человек.

Проводится голосование в отношении кандидатуры Калистратовой Галины Ильиничны.

«За» - 6 человека, «Против» - 3, «Воздержались» - 1 человек.

Решение принято большинством голосов.

Для присвоения звания «За верность отцовскому долгу» Глава МО «Кечевское» Золотарев С.А. выдвинул кандидатуру Козлова Михаила Николаевича – отца 3-их сыновей, проработавшего в СПК «Мир».

Хохлов В.Г., староста д. Сундуково предложил кандидатуру Юшкова

Леонида Платоновича, 1945 года рождения, воспитавшего пятерых достойных детей.

Проводится голосование в отношении кандидатуры Козлова Михаила Николаевича.

«За» - 4 человека, «Против» - нет, «Воздержались» - 6 человек.

Проводится голосование в отношении кандидатуры Юшкова Леонида Платоновича.

«За» - 6 человека, «Против» - нет, «Воздержались» - 4 человека.

Решение принято большинством голосов

**РЕШИЛИ:**

1. Выдвинуть кандидатуру для представления к награждению на присвоение Почетного звания «Дочь Малоपुरгинского района» Калистратовой Галины Ильиничны.

2. Выдвинуть кандидатуры для представления к награждению на присвоение Почетного звания «За верность отцовскому долгу» Юшкова Леонида Платоновича.

Председатель



Золотарев С.А.

Секретарь



Козлова Е. И.

**Характеристика**  
**на присвоение Почетного звания «За верность отцовскому долгу»**  
**Юшкову Леониду Платоновичу**

Юшков Леонид Платонович – уроженец д. Валион, Малопургинского района Удмуртской АССР. Родился 23 февраля 1945 года. Про таких людей говорят: «Где родился – там и пригодился». Всю свою жизнь Леонид Платонович посвятил родной деревне, родному колхозу.

Детство Леонид Платоновича выпало на тяжелые послевоенные годы, но их семье повезло чуточку больше – отец, получив ранение, вернулся с фронта, живой, у матери была поддержка. Родители, как и все в остальные жители деревни, вносили свой вклад в восстановление разрушенной страны, с утра до ночи работая в колхозе. Дети были предоставлены сами себе, но в них закалялась любовь к труду, ответственное отношение к своим обязанностям (работа по хозяйству ложилась на плечи детей), потому что все вместе работали на благо Родины.

В 1959 году Леонид закончил Кечевскую семилетнюю школу. Никаких мыслей о заводе (так называли в те годы г. Ижевск) даже не возникало – он знал, что пойдет работать в колхоз. Председатель колхоза заметил в этом пятнадцатилетнем худеньком юноше увлеченность техникой, свободное время он все время проводил в небольшом гараже вместе с ремонтниками, подавал им инструменты, с любопытством расспрашивал о тех или иных частях автомобиля. И правление колхоза решило направить Леонид Платоновича на обучение в СПТУ №3 в г. Сарапул на механизатора широкого профиля. Затем было обучение в Ижевском ДОСАФе от военкомата, где он получил права на вождение легковых и грузовых автомобилей. Затем были три года службы в советской армии в Бакинском округе ПВО водителем, и только в 1967 году Леонид вернулся в родной колхоз уже в качестве профессионального водителя в большой автопарк.

Трудовой стаж Леонид Платоновича насчитывает 45 лет, и все 45 лет он трудился в колхозе «Мир». Желание учиться и совершенствоваться в профессии постоянно влекли Леонид Платоновича на курсы повышения квалификации – на пенсию он вышел водителем I класса, имеющим допуск к управлению всеми видами транспорта.

За отличные успехи в труде награжден множеством почетных грамот правления колхоза, имеет две бронзовые медали участника всесоюзной сельскохозяйственной выставки ВДНХ, его фото было размещено на Доске Почета а в 1979 году.

Леонид Платонович не только высочайший профессионал своего дела, но и прекрасный семьянин - верный муж и хороший отец.

С супругой Зоей Витальевной они живут уже 47 лет. Вырастили пятерых детей, а сейчас радуются 8 внукам и 3 правнучкам. Семьи их детей пользуются уважением и являются образцом достойного отношения друг к другу и почитания родителей.

Дочь Галина, 1973 года рождения, закончила Глазовский педагогический институт, работает учителем начальных классов в МОУ СОШ д. Среднее Кечево. Имеет множество благодарственных писем от родителей учеников и от администрации школы, награждена почетной грамотой управления образования. Является председателем участковой избирательной комиссии. Жизнерадостная, активная, внимательная, ведет спортивный образ жизни, вместе с мужем Владимиром Николаевичем (старостой д. Валион) воспитали 2 детей, бабушка двух внуков.

Дочь Екатерина, 1975 года рождения, окончила Сарапульское медицинское училище. С 1995 года работает фельдшером в Валионском ФАПе. Замужем, воспитывает троих детей. Екатерина Леонидовна всегда аккуратна, собрана, готова прийти на помощь и днем, и ночью.

Дочь Алевтина, 1976 года рождения, Закончила Глазовский педагогический институт, работает старшим инспектором по делам несовершеннолетних отделения полиции №3 Управления МВД России по г. Ижевску в звании майора полиции. Отмечена множеством ведомственных наград за ответственное отношение к труду, дисциплинированность, требовательность, умение собраться и принять необходимое решение.

Дочь Любовь, 1982 года рождения, после школы окончила Можгинский ветеринарный колледж. Несколько лет проработала в Валионской МТФ ветеринаром, но сильное желание учиться подвигло ее поступить в Вятский государственный гуманитарный университет по специальности юриспруденция. В настоящее время воспитывает сына.

Сын Петр, 1983 года рождения, закончил Машиностроительный лицей по специальности электрогазосварщик и технолог сварочного производства. В настоящее время работает в ПАО «Газпром спецгазавтотранс». Имеет множество грамот и дипломов за добросовестный труд, высочайшее мастерство, дипломант конкурсов «Лучший по профессии». Имеет активную жизненную позицию. Женат, воспитывает сына.

Вот такие вот они Юшковы – талантливые, трудолюбивые, целеустремленные, разноплановые, но всех их связывает один корень - все они крепко стоят на ногах и привязаны к родной земле. Леонид Платонович сумел передать своим детям основополагающие принципы жизни – любовь к родному краю и преданность своей семье.

Считаем, что Юшков Леонид Платонович – достойная кандидатура для присвоения звания «За верность отцовскому долгу».

Глава муниципального образования «Кечевское»



С.А. Золотарев

## Характеристика на присвоение Почетного звания «Дочь Малопургинского района» Калистратовой (Фокиной) Галине Ильиничне

Калистратова Галина Ильинична родилась 06 января 1954 года в д. Сундуково Малопургинского района Удмуртской АССР в семье колхозников. Семья была большая, дружная, трудолюбивая - в семье воспитывались десятеро детей. Матери Галины Ильиничны присвоено звание Мать-героиня. Вспоминая свои детские годы, Галина Ильинична и смеется и плачет: «Мы, конечно и дрались, и ссорились между собой, но на улице всегда друг друга защищали – старшие заступались за младших. Поэтому детей Фокиных в деревне обижать никто не смел...»

В 1971 году Галина Ильинична закончила Кечевскую среднюю школу. С детства, грезившая о волшебстве кино, она пошла на курсы киномехаников. Проучившись год, стала крутить волшебную ленту в Верхнекечевском клубе. После тяжелых трудовых будней в зале не было пустых мест – центром вечерней жизни деревни становился сельский дом культуры- а на экране оживали герои, такие же работяги, как и сидящие в зале.

Красивая, интеллигентная, жизнерадостная девушка, наверное, разбила не одно сердце, но покорила ее бойкий и веселый парень – Миша Калистратов. В 1974 году сыграли свадьбу, а в 1975 году родилась дочь Алина.

В советские годы не принято было долго засиживаться в декретном отпуске, поэтому в 1976 году Галина Ильинична вышла на работу, но уже в Кечевский сельский клуб. Активную, ответственную, инициативную девушку заметили, и она стала директором клуба. Новая должность дает новые возможности. Стараясь разнообразить культурную жизнь селян, Галина Ильинична начала внедрять новые формы работы: призывников в советскую армию провожали всем селом. Да и сказать, новобранцев с Кечевской земли в армию всегда уходило много, поэтому проводы получались шумные, веселые, с песнями и плясками. Галина Ильинична делала эти мероприятия не только задухавшими, но и старалась сохранить их обрядовость.

В 1980 году открыли новый большой клуб, состоялось торжественное открытие. Клуб был светлый, нарядный, с высокими потолками – на работу ходили как на праздник. Да и жители каждый вечер собирались в клубе: концерты собирали полные залы, киносеансы – яблочку негде было упасть, да и так каждый вечер люди выходили просто пообщаться, попеть, позаниматься в кружках – всех тянуло на этот культурный островок, где к посетителям относились как к близким людям. К Галине Ильиничне тянулись и жители сели, и коллеги. Она умела собрать вокруг себя единомышленников, людей творчески заряженных, позитивных, готовых, как и она, ночи напролет придумывать какое-то мероприятие, а потом скрупулезно претворять свою идею в жизнь.

В 2009 году Галина Ильинична вышла на пенсию. Но душа была молодая, она еще горела идеями, клубной жизнью, поэтому еще пять лет до 2013 года она проработала в стенах клуба уборщицей, участвовала в концертах, помогала с отчетами, советовала.

В личной жизни у Галины Ильиничны также все сложилось хорошо. Вот уже почти 45 лет Галина Ильинична и Михаил Степанович идут по жизни рука об руку, поддерживая друг друга. Они воспитали троих достойных детей, которые радуют своих родителей профессиональными успехами и сложившейся семейной жизнью.

Старшая дочь Алина, 1975 года рождения, после окончания Кечевской средней школы поступила в Ижевскую сельскохозяйственную академию по специальности бухгалтерия. Ее всегда тянуло к точным наукам, и сейчас она успешно трудится на должности главного бухгалтера в частном предприятии. На работе ее ценят за дисциплинированность, ответственность, высокую работоспособность. Воспитывает дочь.

Младшая дочь Лиана, 1978 года рождения, живет в д. Хохряки Завьяловского района. Работает воспитателем в детском саду. Закончила Глазовский педагогический институт. Замужем, воспитывает двоих детей. По характеру очень мягкая, деликатная, творческая натура. Ее поделками украшены и группа и участок территории детского сада.

Сын Денис, 1988 года рождения, занимается собственным делом – изготавливает и устанавливает пластиковые окна. Трудлюбивый, ответственный, умеющий добиваться поставленных целей – так характеризуют Дениса Михайловича сотрудники. Также имеет высшее образование.

Дети живут отдельно, но тепло домашнего очага, ласка маминых глаз, желание услышать совет отца, гонят детей, внуков, зятьев, снох каждые выходные в родительский дом. Дом, который является местом, где всегда примут, поймут и поддержат.

Считаем, что Калистратова Галина Ильинична достойная кандидатура для присвоения почетного звания «Дочь Малопургинского района».

Глава муниципального образования «Кечевское»



С. А. Золотарев